
Ёлочная игрушка из ткани своими руками

Такие  игрушки  можно  сшить  из любых  красивых  лоскутков  ткани. 
Украсить их можно бубенчиками, как в нашем случае, или бусинами. 
Для петельки  хорошо  взять  подходящую  тесьму  или  ленточку. 
Игрушки могут быть разной формы: пухлый шарик получается из 5 
деталей,  4-гранная  круглая  игрушка —  из 4  деталей,  игрушка-
сосулька — из 3 деталей.
Вам потребуется:

— бумага, карандаш, ножницы для бумаги — для шаблона;
— ткань для игрушек;
— бусины или бубенчики для украшения;
— лента или тесьма для петельки;
— карандаш, мелок или маркер для ткани;
— ножницы для ткани;
— портновские булавки;
— наполнитель (например, холлофайбер, синтепух);
— может потребоваться палочка для набивания игрушек;
— тонкая игла для ручного шитья;
— зажигалка или спички;
— швейная машина и нитки (в цвет ткани и в цвет ленточки).



Шаг 1: начертите шаблон и вырежьте

 
Шаг2: Выкроите детали из ткани. Я решила сделать две игрушки: одну 
из 5 деталей, другую из 3 деталей. Припуски — по 0,7−1 см. 



 
Шаг3:Две детали сколите булавками и сшейте, вынимая булавки, когда 
к ним  подходит  игла.  Строчка  должна  начинаться  точно  от начала 
размеченной линии и так же заканчиваться, не выходить на припуск. 
В начале и конце строчек делайте закрепки.



 
Шаг4:Таким  образом  сшейте  нужное  количество  деталей:  в нашем 
случае деталей 5 для шарика и 3 для сосульки.



Шаг5:Последний  шов,  соединяющий  первую  и последнюю  детали, 
выполните  не полностью:  с одной  стороны  оставьте  отверстие 
для выворачивания около 3−4 см.Выверните игрушки.



Шаг6:Через отверстие плотно набейте игрушки наполнителем.



Шаг7:Отверстие  зашейте  вручную  потайным  швом.  Украшаем 
игрушку лентами, бусинами. Готово!



 

Ссылка на источник:
https://burdastyle.ru/master-klassy/igrushki/elochnye-igrushki-iz-
loskutkov-master-klass_22361/?srsltid=AfmBOorx7fI6e6PUUR-
T_GYO10008WONJO9ZkvfivM_dFIvzM2HKeoWC


